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Prot. n. 5548







Torino, 08/07/2014
Ai Dirigenti e ai funzionari Reggenti
degli Uffici di Ambito Territoriale 

per il Piemonte

Loro sedi

Alle istituzioni scolastiche 

di ogni ordine e grado del Piemonte

Loro sedi

Oggetto: Utilizzazioni e assegnazioni provvisorie personale docente ed educativo a.s. 2014/2015. Presentazione domande.
Con riferimento all’oggetto, si trasmettono l’ipotesi di Contratto Collettivo Nazionale Integrativo concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente, educativo ed A.T.A. per l’anno scolastico 2014/2015 del 26 marzo 2014, i modelli di domanda per il personale interessato e la nota del Dipartimento per l’istruzione n. 6870 del 07/07/2014.

Le domande dovranno essere presentate utilizzando i modelli allegati  e con le scadenze indicate nella  succitata nota del Dipartimento per l’Istruzione.  
Riguardo alle modalità di presentazione delle domande si sottolinea che, come previsto nella nota in questione, per la scuola dell’infanzia, primaria, secondaria di I e II grado saranno impartite ulteriori istruzioni con guide operative disponibili sul portale Istanze On Line, mentre per le domande relative al personale ATA, al personale educativo e ai docenti di religione cattolica le modalità di presentazione sono presenti sulla stessa nota n. 6870 del 07/07/2014.      
Si invitano pertanto le Istituzioni scolastiche alla massima diffusione al personale interessato delle informazioni e dei modelli di domanda relativi alla procedura in questione.
IL DIRIGENTE

Antonio CATANIA
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi

dell’art. 3, comma 2 del decreto legislativo n. 39/1993
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