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Istituto Comprensivo di Scuola Materna Elementare e Media di MOROZZO

Via L. Eula, 8 - 12040 Morozzo - tel. 0171772061 - fax 0171772022

e-mail: cnic80200e@istruzione.it;  indirizzo http://www.icmorozzo.gov.it 

Prot. n.  1335 /C 3 a







Morozzo 3 marzo 2015







Ai Docenti di Scuola dell’ Infanzia








Ai Docenti di Scuola Primaria 








Ai Docenti di Scuola Secondaria di I° Grado
OGGETTO: indicazioni relative alle domande di trasferimento


         dei docenti per l’a.s. 2015/16

E’ ormai noto alle SS.LL. che la compilazione e l’invio delle domande di trasferimento dei docenti di ogni ordine e grado per l’a.s. 2015/16 avverrà esclusivamente in modalità on-line entro il termine ultimo del  16 MARZO 2015.
I docenti interessati dovranno collegarsi al sito www.pubblica.istruzione.it/istanzeonline/index.shtml e inserire le proprie credenziali (“UserName” e “Password” sono quelle che si utilizzano di solito per l’accesso alla propria casella di posta elettronica “@istruzione.it”); accederanno così alle apposite funzionalità web messe a disposizione dal Ministero per la compilazione della domanda. Per l’inoltro sarà necessario usare il proprio “Codice Personale”, già in possesso di chi in passato ha già presentato istanze on-line, anche non relative alla mobilità.
A corredo  dell’ istanza di trasferimento sarà richiesto di allegare dichiarazioni personali (per esempio relative ai servizi prestati) in formato elettronico. Al fine di assolvere a detto adempimento di esclusiva competenza degli insegnanti interessati, l’Ufficio di Segreteria metterà a disposizione degli stessi il proprio fascicolo personale per la consultazione. Sarà possibile presentarsi in Segreteria, nella sede di Morozzo, durante i consueti orari di apertura al pubblico. Si prega di avvisare preventivamente la Sig. Lorena (per gli insegnanti di Scuola dell’ Infanzia e Primaria) o la Sig.ra Silvana (per gli insegnanti di Scuola Secondaria di I° grado).
Coloro che avessero smarrito le proprie credenziali (“UserName” e “Password”) o il proprio “Codice Personale” possono rivolgersi alla Collaboratrice del Dirigente Scolastico Ins.te Chiara Galleano che, esclusivamente previo appuntamento telefonico, si metterà a disposizione per le operazioni di recupero di detti dati. E’ essenziale però che gli interessati portino con sé tutta la documentazione cartacea di cui sono venuti in possesso al momento dell’attivazione della loro casella di posta elettronica istituzionale @istruzione.it.
I docenti che  non sono mai stati in possesso del proprio Codice Personale devono provvedere a registrarsi sul predetto sito, nella sezione Istanze on –line,  e poi recarsi presso l’ Ufficio di Segreteria per l’identificazione (prendere appuntamento con gli addetti Sigg. Lorena e Silvana e portare con sé documento d’identità e codice fiscale).

Preme sottolineare che il supporto dato dalla Segreteria è solo di tipo tecnico e riguarda unicamente l’assistenza nelle procedure informatiche propedeutiche; la compilazione della domanda di trasferimento, quella dei relativi allegati e l’inoltro telematico di tutta la documentazione resta di  esclusiva competenza del docente interessato. In merito gli interessati potranno procedere autonomamente o richiedere l’assistenza delle organizzazioni sindacali.
Si fa presente, infine, che i modelli di domanda di trasferimento sono scaricabili dal sito dell’ ex Provveditorato agli Studi (UST Cuneo). 







Per il Dirigente Scolastico








 IL COLLABORATORE







         ( F.to Ins. Chiara GALLEANO)
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